

ABONAMENTUL

Pentru monarhie.

Pe an 18 cor. 1/2 an
9 cor. 1/4 4-50 fil.

E a

Pentru străinătate

Pe un an 24 coroane
1/2 an 12 cor. 1/4 an
6 coroane.

Unirea

INSERTIUNI.

Un șir garmond:
odată 14 fil., a două
oară 12 fil., a trei
oară 10 fil.Tot ce privește foaie
să se adreseze la: Re-
dacțiunea și admini-
strațiunea „Unirea”
în Blaj.

Foaie bisericească-politică. — Apare: Marți, Joi și Sâmbătă.

Conflictul cu America.

Conflictul cu America e încă tot în faza lui primitivă. După ce s'a enunțat principiul războiului submarin fără rezerve, America a întrerupt legăturile diplomatice cu Germania, revocându-și ambasadorul dela Berlin. În aceeași vreme n'a întrerupt legăturile diplomatice cu Monarhia noastră și, după toate semnele, nici nu le va întrerupe, deși nota Austro-Ungariei e identică cu aceea a Germaniei.

Până aici sigurul moment nou e deci ruperea relațiilor diplomatice dintre America și Germania. Se discută acum, dacă acestea are să-i urmeze *inevitabil* declarația de războiu, sau nu. Cum vedem, America nu prea se grăbește cu declarația; comunicatele semioficiale amintesc, în termeni vagi, că America va sprijini ententa numai cu parale, ori chiar și cu flota, dar că nici nu se gândește deocamdată, să trimită în Europa transport de trupe.

Un alt efect, la care se conta din partea Americii, întârzie, de asemeni. E vorba de neutrali, a căror intrare în acțiune se ținea — în anumite cercuri — de absolut sigură, sincronică cu aceea a Americii.

Nici combinația aceasta nu s'a adevărat până acum. Holanda, țările scandinave, Spania, Brasilia s'au mărginit să protesteze, declarând, în aceeași vreme, că n'au de gând deocamdată, să intervină cu armele.

Primejdia americană rămâne deci în taza ei primitivă și probabil, că nici nu va lua proporții mai amenințătoare.

Viitorul apropiat va arăta, dacă acțiunea Americii va apăsa mai greu în cumpăna războiului, sau se va mărgini numai de-a sprijini mai fățiș ententa, lucru ce îl făcea până acum în mod mai ocult.

Cum vedem astăzi situația, avem motive a crede, că conflictul cu America nu va lua proporții mai mari. Credem aceasta cu atât mai vădit, cu cât chiar după întreruperea legăturilor diplomatice cu Germania, Wilson urmează să repete declarația lui de mai înainte, că chiar și acest paș al Americii „are în vedere *pacea cât mai apropiată, și nu războiul.*”

Declarații în parlamentul ungar asupra războiului submarin.

În ședința Camerei, convocată după proclamarea celui mai neluiplecat războiu submarin, prim-ministrul ungar, contele Tisza și-a expus ideile, ce sunt în unitate cu ale ministrului de externe, asupra noii decizii a aliaților. Anunță, că războiul submarin e un nou mod de luptă, despre a cărui uzare nu s'au luat convenții internaționale. Decretele existente, cari determină luptele maritime și blocusul, nu se pot aplica la lupta de submarine. Calitatea submarinelor pretinde pentru purtarea războiului dispoziții cu totul diverse acestora. Statele contrare au înarmat vase comerciale și prin așezarea de mine au împiedecat comunicația maritimă. Statele neutrale nu au protestat niciodată față de aceste proceduri. Nu ni-se poate imputa dacă și noi recurgem la mijloacele acestea. Corectitatea punctului nostru de vedere a fost recunoscută de toate statele neutrale, afară de America. Ce privește lupta de submarine, nici-când nu am făcut Americii promisiuni obligatorii, am făcut anumite concesiuni numai din oportunitate, susținându-ne punctul de vedere.

Dușmanii noștri prin declarațiile brutale contra punctelor de pace ale lui Wilson, au anunțat, că vor mijloci toate pentru strivirea noastră. Aceste declarații a dușmanilor noștri ne silesc să recurgem la arma cea mai nelu-

duplecată, la submarine, să accelerăm sfârșitul războiului.

Azi tocmai așa suntem aplicați la pace ca și mai înainte, dar inimizții noștri nu vreau să înceapă tratative de pace. Trebuie să folosim toate mijloacele ca să încheiem războiul cât se poate mai iute.

Despre războiul submarin a vorbit în Cameră și contele Apponyi. Amintește acțiunile întreprinse nu de mult de puterile centrale. Punctele cardinale a acestei păci s'au unit cu acțiunile lui Wilson. Aspirațiile statelor dușmane tind la nimicirea Ungariei, contra căroră vom lupta până în extrem. Războiul de submarine, purtat în cadre mari, va înmulți suferințele statelor neutrale, dar va scurta războiul.

Contele Andrassy Gyula: Declară că este cu toate încheeturile pentru încheierea păcii, mai ales, că se gândește, câți își pierd vieța în atâtea lupte până ce se tratează chestii de natura aceasta în parlament și câți rămân schilavi și neoameni. Dar când cetește, că Lloyd George proclamă continuarea războiului până ce nu vor fi zdrobite puterile centrale, nu rămâne altoeva decât lupta energetică pe mai departe.

Contele Károlyi Mihály: Nu aprobă războiul submarinelor și regretă întreruperea relațiilor diplomatice cu America, mai ales din punct de vedere maghiar. Sunt în America peste 2 milioane de cetățeni ungari, cari în urma războiului nou ajung în criză. Mulți vor fi alungați din slujbe, alții vor fi necesitați să se împatrieze acolo. E pacifist declarat și ca atare natural este împotriva faptului, că tot alte și alte popoare să se prindă la hora războiului.

Rákovszky István declară, că e mulțumit că hotărârea luată de factorii competenți de-a inaugura războiul submarin și dovedește ca oștirile aliate ale puterilor centrale au să se dovedească și aci, precum au triumfat pe uscat.

Organul Vaticanului despre conflictul americano-german. — „Osservatore Romano“ scrie: „Ruperea relațiilor diplomatice dintre America și Germania n'a surprins pe nime. Față de chestia aceea, că oare din sistarea legăturilor diplomatice va urma stare de războiu, părerile sunt prea sceptice. Trecutul politicii americane și greutățile materiale vor împedea conflictul cu arme dintre cele două state îndepărtate. E mai probabil, că statele neutrale se vor mărgini deocamdată numai la formularea protestelor energice pentru apărarea drepturilor și demnității precum și la oprirea vaselor lor dela comunicația maritimă. La dispozițiile acestea recurg din motivul ca să prevină noilor conflicte și se conlucre în felul acesta întru cât e posibil la încheierea războiului.

Decurgerea tratativelor dintre Czernin și Penfield. — Din Viena se anunță: În situația dintre America și Monarhie n'a obvenit nici o schimbare. Intre ministrul de externe, Czernin și ambasadorul american, Penfield urmează discuții. Se crede, că până acum nu le-a succedat să obțină rezultate palpabile. Numai mai târziu se va evidenția, că oare se va putea îndeplini dorința profezată de partea cea mai mare a opiniei publice americane de-a nu se rupe relațiile diplomatice cu Monarhia.

Brian contra ententei. — Fostul ministru de externe american Brian, după cum anunță din Washington agenția „Radio“, în ședința convocată de aderenții neutralității, a ținut un discurs, în care a accentuat următoarele: Suntem pregătiți să ne luptăm până la ultimul om, dacă va fi atacată patria noastră. Dar țin de imposibil ca noi, după ce totdeauna am apărat drepturile omenirii, se trimitem ostași americani în războiul, ce se dă la distanță de 3000 mile. America în nici o împrejurare nu va păși contra Germaniei alături de ententă. Ea va rămânea fidelă principiilor de pace.

Ținuta Spaniei în timpul de față. — Agenția „Havas“ publică din Berlin: Intre regele Spaniei și ministrul-prezident Romanonez au avut loc mari consultări, în cari au decis să adreseze guvernului german o notă, prin care să-l roage să prelungească termenul fixat pentru reîntoarcerea nărilor spaniole de pe zonele ce cad sub blocadă. Partidul republican a hotărât să protesteze contra notei germane și cere ca răspunsul Spaniei să fie demn de națiune și în el să se cuprindă drepturile și interesele poporului spaniol.

Ministrul de externe s'a întreținut cu ambasadorul american ca să deicească punctele unei eventuale acțiuni comune.

După informațiile aduse de „Petit Journal“, regele Spaniei se alipește de păstrarea neutralității, preferind dintre toate combinațiile intenția fermă de a conchiema, la timp potrivit, partidele beligerante la congresul pacifist în Madrid. Ministrul prezident a declarat, că guvernul Spaniei nu are de cuget să se folosească de năile puterilor centrale, ce staționează în porturi spaniole.

Războiul european.

În apus s'au dat lupte remarcabile de artilerie la cotiturile râului Ipern. Aviatori englezi au aruncat bombe asupra orașului Brügge, cari au ruinat mai multe edificii și au omorât 1 femeie și 16 copii de școală. Pe ambele laturi ale canalului Labasse și la cursul Ancre în zilele trecute s'au dat ducele puternice de artilerie.

Spre ost de valea Casinu atacurile dușmane s'au prăbușit de focul artileriei noastre. Trupele germane prin asalt au pătruns în pozițiile inimice ce

FOITA.

Om ul.

Șirul scurt de ani cu suferințele și zguduirele apocaliptice ce scormonesc în-treagă ființa omenească, sunt asemenea vulcanilor cari aruncă prin gurile de foc, lava la suprafață. Proba de foc la care e supusă lumea, ca să dovedească întrucât și-a însușit și a pătruns adevărurile emanate din principiile vieții eterne, a reliefat, că judecata normală a minții omenești e perturbată, că norma lucrurilor lui e egoismul personal, dus până la extrem, că în mecanismul rațiunii omenești lipsește un șurub, fără de care acțiunile îi sunt deranjate și anormale.

Suferințele, lacrimile, lipsurile ș. a. ce se nepustesc asupra omului, sunt lamelele fine, cari fotografiază realitatea adevărată a inimii omenești, cărui natura i-a hărăzit o soartă mai bună, ferită de zguduirele, ce năvălesc în valuri dese asupra semenilor lui. Omul, în nex cu împrejurările actuale, aduce cu figura formată din așezarea alor trei globuri, două la bază iar celalalt deasupra. Glob la cap, la stomah și picioare plus, că mai are ceva; suflet, rațiune. Toate globurile îi sunt pe o formă de scumpe. Toate lucrările

le pune în serviciul globului din mijloc ca să-l vadă cât mai rotund, se seamenează cât mai mult animalului, de a cărui grăsimi s'a folosit la rotundirea globului. Dintre toate cele trei globuri adese aceste fi cel mai rotund.

Celalalt glob, de care cel amintit se folosește la măsurare și pecurgerea distanții, e mai puțin rotund, mai mult lungăreți, pentru rolul ce i-s'a încredințat.

Globul principal, așezat deasupra celor două e mai nobil, are înmagazinat un mare depozit de știință, experiență și judecată, din care acum începe să se scoabore o parte la celelalte globuri, fiindcă să poate să-i fie prea mică periferia. Minte omului, depozitată în globul prim, a trecut în stomah și picioare. Sapiens tacit. Capul se pleacă și stomahul și picioarele îi poartă de grijă, isbindul în toate extremitățile, numai ca ele să-și poată vedea asigurate binele și existența, luptând pentru ele chiar și cu rizicul de-a distruge unitatea și armonia ce este între globurile deaproapelui.

Și sufletul și judecata, caracterele omului de origine divină, — sunt asvârlite în toate prăpastiile și răspântiile de cei doi luptători ai intereselor și binelui vremelnic.

Omul, a cărui minte acum e regină detronată, apare, în general, din lăvele aruncate de războiu cu calități și însușiri

reduse, încât simți sfială și amărăciune când și-se dă ocaziune, acum destul de des, să privești *goldătatea sufletului și lipsa bunății omenești.*

Omul, care în bine îngrămădea vorbe peste vorbe, prin cari se trudea să arete cu multă artă oratorică la toate convenirile, că el e mecenatul neamului cutare, astăzi, când mizeriile sunt de înălțimi piramidale la toate statele, trece printre cei cari duc lipsuri cu calmitate și suveranitate, asemenea unui comandant pe dinaintea armatelor învingătoare.

Înzădar bate cel lipsit la ușile avuților. Lui nu i-se deschide, căci mintea și iubirea deaproapelui, regina casei omului, s'a depărtat, iar pe tronul ei șede stomahul și picioarele. Ele rămân indiferente, calme și nu tresar de durerile ce zguduie în-treagă ființa mizeră a deaproapelui. Din vocabularul limbilor omenești cele două asupraitoare cunosc numai cuvintele: N'ai intrare! Mergi și lucră.

Și cel lipsit se roagă de intrare la toate inimile omenești. Și nime nu-i deschide.

Stropii de lacrimi ce i-se scurg pe față sunt lamelele fine în care e imprimat, că sufletul, iubirea manifestată în ajutorarea efectivă a deaproapelui au deviat dela mandatul dumnezeesc și natural, că în mecanismul directiv în lucrările omenești alți factori au ajuns la conducere.

cad spre vest de Waronczyn. Au făcut mai mulți prizonieri. La Tolmein au avut loc mai multe atacuri cu succese pentru noi.

În Carpați și părțile vestice din Moldova s'au dat în mai multe secțiuni ducele aprigi de artilerie. La trupele de sub comanda lui Machensen situația e tot cea veche.

Informațiuni.

Distincție. Afăm cu plăcere, că amicul nostru d-l Victor Muntean șef-contabilul „Patriei”, locotenent cea. reg. a fost decorat, din nou, pe frontul bucovinean, cu *Signum laudis*. — Felicitările noastre!

Hymen. *Silvia Bohățel și Iosif Nagy*, abs. de teol., anunță cununa lor bisericască, care se va celebra în 12 Februarie n. 1917. Năprădea—Mineu.

A treia ordinațiune de morator pentru Ardeal. Precum se știe, cu 31 Ianuarie a expirat al doilea moratoriu special pentru Ardeal. În zilele proxime va apărea o nouă ordinațiune ministerială, care va prolongi încă pe două luni dispozițiile anterioare în vederea apărării intereselor debitorilor din părțile Ardealului, bătute de războiul cu România.

Patru sute de submarine noi germane. Ziarele din Stockholm anunță, după știri primite din surse competente, că Germania are pentru începerea blocusului patru sute de submarine noi și îi stau la dispoziție număratoase zepeliouri noi construite, pentru începerea atacului plănuțit contra Angliei.

Pierderea unui vrednic industriaș român. Moartea neîndurătoare a secerat din mijlocul nostru, Joi în 8 Febr. pe harnicul păpușar *Ilie Mircea*. Înainte cu douăzeci de ani s'a așezat în orașelul nostru, unde fără șgomot muncind din zori până în seară, în curând s'a ridicat între cei dintâi păpușari din Blaj. A fost un exemplu de om muncitor și treaz, care deși fără familie, toată

distracția și-a găsit-o în atelierul său. A fost un suflet bun și deschis, s'a interesat de instituțiunile românești, fiind membru la toate. În deosebi s'a distins ca un activ membru al societății meserieșilor români din Blaj, unde câțiva ani a purtat slujba de casier. Societatea românească și mai ales clasa de mijloc din Blaj în *Ilie Mircea* a pierdut pe un harnic și cinstit membru al său. — Dumnezeu să-l odihnească cu dreptii!

Nouii asentări de glotași. Ministrul de houwazi a ordonat din nou asentarea acelor glotași născuți în anii 1872—1891, cari la asentările de până acum au fost găsiți neapți de serviciu cu arma. Asentările se vor face în terminal de 16 Februarie — 19 Martie.

Incident în Cameră. În ședința din 7 crt. pe când decurgeau desbaterile în jurul eternizării memoriei ostașilor căzuți pe câmpul de luptă, acordarea drepturilor pe seama luptătorilor și regularea ajutorului ce-l primesc văduvele și orfanii celor morți pentru patrie, din galeria Camerei soldatul *George Parafalvi*, caporal de husar, a dat mai multe pușături de revolver. N'a rănit pe nime. Atentatorul a fost deținut imediat și dus la interogator, unde a spus că n'a avut intenție să omoare pe nime. A pușcat în urma obiceiului însușit pe front.

Concurs repetit. „Asociațiunea pentru literatura română și cultura poporului român” publică concurs pentru următoarele stipendii:

1. Din „*Fundațiunea anonimă din comitatul Dobâca*” un stipendiu anual de K. 100, care se va da unui tinăr român născut în comitatul Dobâca și care-și urmează studiile în una din școlile medii.

2. Din „*Fundațiunea Emilin Dionisie Bașiota Moșiu Dâmbul din Abrud*” un stipendiu anual de K. 40, care se va da unui student român gr.-or. sau gr.-cat. de origine din Munții apuseni ori din districtul Năsăudului, care frecventează o școală medie.

Concurenții la unul din aceste stipendii au să-și înainteze petițiile însoțite cu următoarele acte:

a) Carte de botez;

b) Atestat școlar de pe anul 1915/16. în original sau în copie legalizată;

c) Atestat, că urmează cu succes studiile și cu purtare bună în anul școlar 1916/17;

d) Atestat că sunt lipsiți de mijloace;

e) Atestat că sunt născuți pe teritoriul fostului comitat Dobâca, respective că sunt de origine din Munții apuseni ori din districtul Năsăudului, la stipendiul din fund. Bașiota dovedind concurenții și că, eventual, sunt descendenți din această familie.

Petițiile vor fi a se adresa comitetului central al Asociațiunii (Nagyszeben—Sibiu, strada Șaguna Nr. 6) până la 28 Februarie n. 1917.

Sibiu, în 4 Februarie 1917.

Andrei Bârseanu,
prezident.

Romul Simu,
secretar suplinitor.

Frig mare în Germania. În Berlin și alte orașe germane în zilele din urmă sunt înghețuri, de cari nu s'au pomenit de sute de ani. În Berlin termometrul arată 22 grade sub zero, în Potsdam 33. Ninsorile continue și înghețurile au împedecat circulația trenurilor. Asemenea se anunță mare frig și de pe frontul ostic, unde în unele locuri a trecut peste 38 grade. Tot asemenea e frig groaznic și pe frontul apusean.

Scufundarea peninsulei Camciatca. — După știrile de ziare primite din Petrograd, în 30 Ianuarie a avut loc un cutrămur groaznic în părțile Asiei ostice. În urma acestuia a fost înghițită de valurile mării partea cea mai mare a peninsulei Camciatca.

Necrolog. † *Letitia Dr. Aciu* născută *Vicaș*, soție de avocat, în 3 Februarie a. c. seara la orele 8½, în etate de 28 ani și 10-lea an al fericitei sale căsătorii s'a mutat la cele eterne, provăzută cu sa. taine ale muribunzilor.

Înmormântarea neuitatei repausate a avut loc în 6 Febr. a. c. la orele 11 a. m. după ritul gr.-cat. în comuna Krasznahidvég.

Posta Administrațiunii.

Marostelek. Am primit și evităm până în 31/12 1916. Drept evitanță pentru rațiuni servească recepisa postală și evitarea prezentă.

„J”. Primim, numai trimiteți fără amănare.

Proprietar, editor și Redactor responsabil:
Ioan Saciu.

„VULTURUL” institut de credit și econ. societ. pe acții în Diciosânmărtin.

CONVOCATOR.

P. T. Domnii acționari ai institutului de credit și economii „Vulturul” prin aceasta — în înțelesul § 20 și urm. din statute sunt invitați la

a X-a adunare generală ordinară,

ce se va ținea în Diciosânmărtin la 28 Februarie st. n. 1917 la 10 ore a. m. în localul institutului.

Obiectele sunt:

1. Numirea unui notar, a doi verificatori a procesului verbal și trei scrutatori. (§. 26).
2. Raportul direcțiunii despre mersul afacerilor, raportul comitetului de supraveghere, bilanțul anului 1916 și darea absoluturului.
3. Împărțirea profitului curat, fixarea marcelor de prezență și a speșelor de călătorie, a plății direcțiunii și a comitetului de supraveghere pe 1917.
4. Distribuția sumei destinate spre scopuri de binefacere și culturale.
5. Întregirea direcțiunii.
6. Alegerea comitetului de supraveghere.

Domnii acționari, cari voesc a participa la adunare în persoană ori prin plenipotențiat, sunt rugați a-și depune acțiunile și documentul de plenipotență la cassa institutului „Vulturul” până în 27 Februar 1917 sau la „Patria” din Blaj, la „Concordia” din Gherla și filiala „Bistrițana” din Teaca din bună vreme, așa încât până în 27 Febr 1917 să putem primi înștiințare despre aceste dela respectivele institute.

Diciosânmărtin, la 23 Ianuar 1917.

Direcțiunea.

Raportul comitetului de supraveghere.

On. Adunare generală!

Conform datorinței ce avem și în senzul legii comerciale, am scontrat cassa, efectele și obligațiunile, am revăzut cărțile principale și auxiliare ale institutului, am examinat contul bilanț și contul profitului și pierderilor, pe cari le-am aflat în consonanță cu registrele de contabilitate.

Vă rugăm deci, să aprobați bilanțul, să primiți propunerea direcțiunii relativ la împărțirea profitului curat și

să dați direcțiunii și comitetului de supraveghere absolutor pe anul 1916.

Diciosânmărtin la 23 Ianuar 1917.

Comitetul de supraveghere.

Bilanț pe anul al X-lea 1916.

Contul bilanț.

Active.	Vagyon.	Passivo.
Cassa în numărar	Pénztár maradvány C 12627·42	Capital societar
Cambii	Váltok 105480 »	Fondul de rezervă
» cu acoperire ipotecară	Jelzálog. bizt. váltok <u>179216</u> » 284696·—	» » penziune
Împrumuturi ipotecare	Jelzálog kölcsönök » 25520·—	Fondul cultului g.-c. din D-sánmártin
Realități de vânzare	Eladó ingatlanok » 3200·—	Depuneri spre fructificare
Conturi curente cu acoperire	Biztosított f.-számla kölcsönök » 11054·20	Depozite de cassă
Efecte	Érték papírok » 50124·—	Dividendă neridicată
Debitori: Spese de întabulare, de proces și protest	Adosok: Bekebelezési, per és óvatalási költség » 942·15	Creditori
		Interese anticipate
		Profit curat
	<u>388163·77</u>	

Mérlegszámla.

Passivo.	Teher.
Capital societar	Alaptőke C 100000·—
Fondul de rezervă	Tartalékalap » 57750·—
» » penziune	Nugdíjalap » 5830·—
Fondul cultului g.-c. din D-sánmártin	A d.-sz. már. gör. kat. vallás alap » 470·—
Depuneri spre fructificare	Betétek » 193999·86
Depozite de cassă	Letétek » 13486·35
Dividendă neridicată	Fel nem vett osztalék » 508·—
Creditori	Hitelezők » 1036·95
Interese anticipate	Előlegezett kamatok » 7486·—
Profit curat	Tiszta nyereség » 7596·61
	<u>388163·77</u>

Contul Profit și Perdere.

Erőte.	Kiadás.
Interese pentru depun. spre fruct. capit.	Betési kamatok . . . 8961·67 C
» de răscompt	Viszleszámitolási kam. 1509·62 »
» » împrum. ipotecare cedate	Átruházott jelz. kölcs. k. <u>210·—</u> » 10681·29
Salare: plata funcționarilor, a direcțiunii și a comitetului de supravehere	Fizetések: a tisztv. az igazg. és felügyelőbiz. fizetése <u>7235·—</u> »
Chirie	Házbér 1200·— »
Spese curente	Fenntartási költségek 1533·73 »
Porto postal	Posta költségek . . . 286·— » 10254·73
Contribuțiune:	Adó 5225·01 »
» după interese la dep.	» betési kamat után . <u>892·29</u> » 6117·30
Profit curat	Tiszta nyereség » 7596·61
	<u>34649·93</u>

Nyereség és veszteség számla.

Întrate.	Bevétel.
Interese dela cambii	Váltkölcsön kamat . . . C 27154·15
» » împrumuturi ipotecari	Jelzálogkölcsön » . . . » 3087·19
» » de conto curent	Folyószámla kamat . . . » 558·28
» » efecte	Értékpapir » . . . » 136·50
Proviziune	Jutalék » 3713·81
	<u>34649·93</u>

Diciosánmártin, la 31 Decembre 1916,

Victor G. Maior m. p.

Augustin Folea m. p.

Membrii direcțiunii:

Gregoriu Șimon m. p.
vicepreședinte

I. Br. Hodosiu m. p.

S'a revăzut și aflat în consoanță cu cărțile de

contabilitate purtate în bună ordine. Diciosánmártin la 23 Ian. 1917.

A. C. Domșa m. p.
președinte

Augustin Chețianu

Ioan Muntean

Ioan Muntean